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Podstatné zlepšení dostupnosti lé-
kařské péče v  Karlovarském kraji 
zajistí on-line pohotovost. Jedná se 
o novou službu určenou dětem i do-
spělým, kterou bude možné využí-
vat dvacet čtyři hodin denně sedm 
dní v  týdnu. Podle slov hejtmanky 
Jany Mračkové Vildumetzové ji bu-
dou moci využívat všichni obyvatelé 
s  trvalým pobytem na území Karlo-
varského kraje po předchozí regist-
raci. 
„On-line pohotovost je moderní for-
ma lékařské péče, kdy se lékař s pa-
cientem spojí telefonicky a poskytne 
mu prvotní konzultaci k jeho aktuál-
nímu zdravotnímu stavu. Lékař na-
vrhne léčebný postup a  je schopen 
dálkově zaslat pacientovi i e-recept,“ 
říká hejtmanka s  tím, že v  případě 

akutního stavu pacienta doporučí 
hospitalizaci v nemocnici.  
Podmínky on-line pohotovosti jsou 
nastaveny velmi striktně. Ve smlouvě 
je stanovena třicetiminutová lhůta, 
během které musí lékař pacienta kon-
taktovat a poskytnout mu konzultaci. 
„Tato lhůta je stanovena proto, že 
lékař se může věnovat pacientovi, 
který se dovolal dříve a nemůže tedy 
reagovat ihned. Službu na on-line po-
hotovosti však bude vykonávat více 
lékařů současně, proto je půlhodino-
vý časový limit dostatečný,“ doplňuje 
náměstek hejtmanky Karlovarského 
kraje s gescí zdravotnictví Petr Kubis.
On-line pohotovost bude v Karlovar-
ském kraji spuštěna 1. března, kdy 
bude k dispozici i  jednoduchý regis-
trační formulář.

„Věříme, že službu on-line pohoto-
vosti naši obyvatelé přivítají.  Mohou 
ji samozřejmě využívat i  v  momen-
tě, kdy jsou mimo svůj domov, tedy 
například na dovolené. O konzultaci 
tak mohou požádat i  ze zahraničí, 
kde navíc v některých zemích Evrop-
ské unie akceptují i  český e-recept. 
V  tamní lékárně tak lze vyzvednout 
i  předepsané léky,“ dodal náměstek 
hejtmanky.

Letošní zima ve Žluticích na snímku Jana Boreckého

Karlovarský kraj spustí od března online pohotovost

Děkujeme firmě SOLITERA za 
finanční podporu při vydávání 

Žlutického zpravodaje!
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NA AKTUÁLNÍ TÉMA

Den se starostkou
Přijďte se podělit o  své názory, 
připomínky a náměty.
Těšit se na vás budu v  pondělí 
31. března od 13 do 17 hodin.

Tak jako řada dalších obcí v  na-
šem regionu obdržely i  Žlutice 
nabídky od investorů se zájmem 
o  výstavbu větrných elektráren. 
Vedení našeho města bylo oslo-
veno čtyřmi firmami, které na 
pracovních schůzkách zastupi-
telů představily své projekty. 
Rozhodnutí týkající se souhlasu, 
nebo odmítnutí výstavby větr-
ných elektráren na území Žlutic je 
zásadní pro další generace obyva-
tel. Vedení města se snaží situaci 
dobře zvážit a  chce se seznámit 
také s názory občanů. Bližší infor-
mace k tomuto tématu se můžete 
dozvědět na představení zámě-
ru výstavby větrných elektráren 
v  katastru města Žlutice, které 
představí firma Active Develop-
ment Investments a. s. 24. 3. 2024.
Přibližme si aspoň stručně obecné in-
formace o  větrných elektrárnách vč. 
těch, které zazněly při dosavadních 
prezentacích.

Vzhledem k tomu, že do roku 2033 by 
měla být ukončena výroba elektrické 
energie z  uhlí, což činí spolu s  tep-
lárnami asi 44 % současné výroby, 
vznikne enormní tlak státu, aby tento 
zdroj byl nahrazen energií z jádra, slu-
nečního záření a větrné energie (ta je 
v současnosti zastoupena asi 1 %). Dle 
informací z MŽP a MPO budou podle 
větrných map a  dalších sledovaných 
parametrů v nejbližší době vytipová-
ny oblasti, tzv. akcelerační zóny, kde 
bude výstavba větrných elektráren 
stanovená. V tomto případě to bude 
považováno za vyšší zájem a nebude 
možné tomu účinně zabránit. 
Zastupitelstva oslovených obcí se 
snaží najít řešení, která by z  nevy-
hnutelného vývoje dokázala získat 
maximální výhody. Např. podíl na 
zisku z výroby elektrické energie, sdí-
lení vyrobené elektřiny za lepší cenu, 
kompenzace za dočasnou změnu 
rázu krajiny a  ve hře může být i  vy-
tvoření společného podniku.

Výkonné větrné elektrárny můžete dnes 
najít na více než osmdesáti místech 
v  České republice. Nezajišťují však ani 
jedno procento spotřeby elektřiny na 
našem území a  dodávají zatím do sítě 
méně energie než další ekologické zdro-
je, jako jsou solární či vodní elektrárny.
Kvůli nižším nákladům na jejich vý-
stavbu i provoz bývají elektrárny čas-
to sdružovány do větrných farem či 
parků – v České republice je největším 
z nich Větrná farma Kryštofovy Hamry 
na Chomutovsku.
Pohled české veřejnosti na způsoby 
získávání energie se v  poslední době 
zásadně mění a průzkumy ukazují ros-
toucí ochotu lidí přijmout výstavbu 
větrných elektráren, pokud to přine-
se odpovídající finanční příjem. S  tím 
souvisí i  postupné odbourávání řady 
mýtů, které se kolem provozu VTE pra-
videlně objevují. Zkusme si tedy shr-
nout základní fakta (pozitivní i  nega-
tivní aspekty větrných elektráren – VE):
Viditelnost
Zásadním negativem je stavba sa-
motná. Větrná elektrárna, která v nej-
vyšším bodu vrtule může překonat 
210 metrů, je novým dominantním 
prvkem v krajině. 
Hluk
Provoz elektrárny generuje zvuk, který 
v těsné blízkosti může být nepříjemný. 
Vliv hluku je však kontrolován hygie-
nickými limity. Stavba elektrárny se po-
voluje pouze v  bezpečné vzdálenosti 
od posledního obydleného stavení.
Vliv na životní prostředí
Ekologové oceňují šetrnost větrné 
energetiky k  životnímu prostředí, ale 
jejím odpůrcům vadí narušení při-
rozeného vzhledu krajiny, hlučnost 
a  především nestálý výkon větrných 
elektráren. Jejich hlavní výhodou a zá-
roveň nevýhodou totiž je, že ke svému 
provozu potřebují vítr – nevyčerpatel-
ný přírodní zdroj energie, jehož do-
stupnost je však značně proměnlivá.
Výstavbu VE většinou předchází prů-
zkum EIA, který v terénu mimo jiné ma-
puje možné dopady stavby a provozu 

VE na krajinný ráz a životní podmínky 
živočichů. Je dávno vyvráceným mý-
tem, že větrné elektrárny masivně hubí 
ptactvo. V tomto ohledu je ve srovnání 
s jinými druhy lidské činnosti provoz VE 
minimálně rizikový. Nové technologie 
navíc disponují rušičkami na ochranu 
ptáků a echolokátory pro netopýry.
Některé další aspekty
•	 Větrná energie je jedním z  nejlev-

nějších zdrojů elektřiny na jednot-
ku vyrobené energie. V  mnoha 
lokalitách jsou nové větrné elek-
trárny na pevnině levnější než nové 
uhelné nebo plynové elektrárny.

•	 Provoz VE je bezemisní a produku-
je čistou energii. 

•	 Na rozdíl od fotovoltaických elekt-
ráren jde o stabilnější zdroj elektric-
ké energie s  minimálním záborem 
půdy. Pod větrnou elektrárnou se 
mohou běžně chovat zvířata a pro-
bíhá nadále zemědělská činnost. 

Zásadní otázkou nyní tedy je, zda 
obec Žlutice bude chtít mít na svém 
katastrálním území větrné elektrárny 
a  bude z  nich mít také nějaký pro-
spěch, anebo ne. Přesto se může stát, 
že za nějaký čas nebudeme ušetřeni 
pohledu na „větrníky“, protože vyros-
tou hned za hranicí našich katastrů, 
případně budou na našem území 
postaveny, pokud to legislativa v bu-
doucnu investorům umožní. 

-red-

Větrné elektrárny na Žluticku – ano, nebo ne?

Zveme Vás na setkání občanů 
a zastupitelů se zástupci 

společnosti Active Development 
Investments a. s.

24. března 2025 od 18 hodin 
Kulturní dům ve Žluticích

Představení záměru 
výstavby větrných 
elektráren v katastru 
města Žlutice

Informace z jednání zastupitelstva města
19. zasedání Zastupitelstva města Žlutice dne 27. ledna 2025 bylo pro neschválení 
programu předčasně ukončeno. Ke schválení programu bylo zapotřebí nadpolo-
viční většiny všech členů zastupitelstva. Tato podmínka však nebyla splněna. Body 
plánovaného programu se přesouvají do dalšího jednání zastupitelstva.
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Vysoká škola konečně také 
v našem kraji?
Na svém únorovém zasedání stanovi-
la Rada Karlovarského kraje výkonný 
tým, který se bude intenzivně věno-
vat všem záležitostem, které jsou po-
třebné ke zřízení Vysoké školy kraje 
Karlovarského.
O  možnostech vzniku vysoké školy 
v  regionu diskutoval s  krajskými za-
stupiteli i ministr školství Mikuláš Bek 
při své nedávné návštěvě kraje.
„Zřízení vysoké školy na území Karlo-
varska byla naše priorita ještě v době 
mého hejtmanského působení a  je 
to moje snaha i ve funkci ministra. Už 
v  minulosti jsme nechali vypracovat 
mapovací studii nezávislých expertů, 
kteří doporučili variantu samostatné 
vysoké školy, kterou podpořil i Vládní 
výbor pro regionální politiku,“ řekl mi-
nistr pro místní rozvoj Petr Kulhánek 
(STAN). Pro vysokou školu v  našem 
kraji se vyslovil i prezident Petr Pavel 
při své loňské návštěvě kraje.
Autoři mapovací studie, fungující pod 
odborem školství, mládeže a  tělový-
chovy krajského úřadu, navrhli možné 
varianty zajištění nabídky vysokoškol-
ského vzdělávání v kraji. Preferován je 
vznik veřejné vysoké školy, která nabí-
zí dlouhodobější a  stabilnější řešení, 
ale vyžaduje více času na realizaci. 
Rychlejší výsledky a téměř okamžitou 
dostupnost vysokoškolského vzdělá-
ní naopak přinese otevření poboček 
existujících univerzit.
Karlovarsko je jediným krajem v  ČR, 
který nemá na svém území veřejnou 
vysokou školu, což nás do značné míry 
brzdí v dalším rozvoji. Dlouhodobá in-
tenzivní snaha vedení Karlovarského 
kraje o zřízení vysoké školy v kraji tedy 
začíná přinášet výsledky.

Obce postižené povodněmi 
převzaly dary
Na oblasti postižené loňskými po-
vodněmi přispělo město Žlutice 
částkou 50 000 Kč.
Slavnostního předávání finančních 
darů pro obce postižené povodněmi, 
které se uskutečnilo 20. ledna 2025 
v  prostorách Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR v  Praze, se zúčastnili 
také starostové obcí, které postižené 
obce podpořily. 

Ohlas od uživatelů služby je velmi pozi-
tivní – senioři si chválí nejen samotnou 
možnost dopravy, ale i ochotu a vstříc-
nost řidičů. Senior Expres se tak stal 
nepostradatelnou součástí života 
ve městě a přispívá ke spokojenosti 
našich starších spoluobčanů.
Připomínáme, že služba je určena oso-
bám starším 65 let nebo držitelům 
průkazu TP, ZTP či ZTP/P s  trvalým 
bydlištěm na území města Žlutice. Je 
poskytována od pondělí do pátku od 
7.00 do 15.30 hodin. Službu je nutné 
objednat telefonicky na čísle + 420 724 
753 549, a to nejpozději den předem.
Případné dotazy k registraci či provo-
zu služby Vám ráda zodpoví sociální 
pracovnice městského úřadu Barbora 
Syrová, tel. +420 728 386 167, barbora.
syrova@zlutice.cz.

Již druhým rokem usnadňuje dopravu 
starším občanům ve Žluticích Senior 
Exres. K dnešnímu dni je ve službě regis-
trováno celkem 192 uživatelů, z nichž 
mnozí využívají službu pravidelně.
Nejčastěji Senior Expres vozí seniory 
k lékaři, a to především do Karlových 
Varů, Podbořan, Manětína nebo 
Toužimi. Řidiči také pomáhají registro-
vaným uživatelům služby s vyzvedává-
ním léků. Služba je dále využívána k od-
vozu na nákupy, aby si senioři mohli 
pohodlně obstarat vše potřebné.

MĚSTO • REGION

Statistika místních poplatků za rok 2024

Senior Expres je ve Žluticích velmi oblíben

Za loňský rok ubylo ve Žluticích 31 obyvatel
Statistika obyvatel k 31. 12. 2024

Část obce
Občané s trvalým pobytem 

Všichni Muži Ženy

Knínice 12 7 5

Protivec 60 26 34

Ratiboř 28 13 15

Verušice 24 12 12

Veselov 38 21 17

Vladořice 4 1 3

Záhořice 1 1 0

Žlutice 1976 978 998

Celkem 2143 1059 1084

Předpis a platba poplatků za odvoz komunálního odpadu rok 2024
Předpis na rok 2024:	 2 143 228 Kč
Uhrazeno:		  2 137 533 Kč (včetně plateb za exekuce z minulých let)
     
Osvobození od poplatku dle OZV č. 6/2023 čl.6 
Narozeno: 			   7   dětí		  - 5 968 Kč
Dlouhodobý pobyt v zahraničí:	 8  poplatníků	 - 8 000 Kč
Student:				   27 poplatníků	 - 27 000 Kč
Umístění v domově pro seniory:	 3  poplatníci	 - 3 000 Kč
Umístění v dětském domově:	 1 poplatník	 - 1 000 Kč
Platba odpadu v jiném městě:	 26 poplatníků	 - 26 000 Kč
Celkem osvobozeno od poplatku:	 72  poplatníků	 - 70 968 Kč

Vystavené platební 
výměry (PV) v roce 2024 
za neuhrazení poplatku
za rok 2021	 3 PV
za rok 2022	 52 PV  
za rok 2023	 117 PV
Celkem 		  172 PV
Vyměřená daň: 	 170 500 Kč
Navýšení poplatku: 69 716 Kč

Leona Jirsová – správce místních poplatků

REGION

Exekuce za odvoz komunálního odpadu 
v roce 2024
4 dlužníci předaní k exekučnímu vymáhání:
27 platebních výměrů předaných k ex. vymáhání 
Vymáhaná částka (jistina) v exekučním řízení:
27 567 Kč
Částka vymožená z exekucí v roce 2024:
90 413 Kč
Exekučně vymáháno od 32 odstěhovaných dlužníků:
137 560 Kč 
Vymáháno od 84 dlužníků s TP ve Žluticích:		
590 130 Kč

Poplatek za psy rok 2024
V evidenci zaregistrováno 328 psů
Uhrazeno: 105 550 Kč
Osvobození od poplatku v roce 
2024 uplatnili 4 majitelé loveckých 
psů. Jedná se o aktivně používané 
psy k honitbě.

Místní poplatek z pobytu
V roce 2024 uhrazeno 205 081 Kč.

Místní poplatek za užívání veřejného 
prostranství
V roce 2024 uhrazeno: 4 960 Kč.
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KULTURA

Březen – Měsíc knihy ve žlutické knihovně
Březen je měsíc, který patří knihám a čtenářům! Knihovna Žlutice se při-
pojuje k celorepublikové oslavě tohoto měsíce a připravila pro vás celou 
řadu akcí, které si nesmíte nechat ujít. 

Pro nové čtenáře: registrace 
zdarma a prohlídka knihovny

Pokud jste ještě nebyli naším čtená-
řem, právě teď je ta nejlepší příleži-
tost! V rámci měsíce knih nabízíme re-
gistraci zcela zdarma. Navíc si můžete 
užít prohlídku knihovny, kde vám rádi 
ukážeme všechny naše služby a  no-
vinky, které pro vás máme. Přijďte ob-
jevit svět knih, který na vás čeká! 

Pro stávající čtenáře: nejen 
odpuštění upomínek za 
nevrácení knihy

A pro naše věrné čtenáře jsme připravili 
několik novinek, které vás určitě potěší. 

Například detektivka od spisovatele Ji-
řího Březiny Vzplanutí, kde příběh hoří, 
doutná, plane až do poslední stránky. 
Kromě oblíbených titulů vám předsta-
víme nové knihy, které jsme právě za-
řadili do našeho fondu. A aby to nebylo 
všechno, rozhodli jsme se pro odpuš-
tění upomínek za nevrácené knihy 
včas – stačí, když během března vrátíte 
všechny knihy, které máte doma, a po-
platky vám odpustíme. 

Tradiční akce a soutěže  
Těšit se můžete na tradiční Pasování 
prvňáčků na čtenáře, které probíhá 
každý rok. Dále pro vás máme sou-
těž o  vstupenky do plzeňské zoo. 

Na všechny čtenáře čekají také in-
dividuální soutěže, které se budou 
konat během celého roku. Všechny 
podrobnosti o těchto akcích a soutě-
žích budeme pravidelně upřesňovat 
na našich facebookových strán-
kách, tak nás nezapomeňte sledovat!  

Statistiky za rok 2024
V loňském roce nás navštívilo 2 108 
čtenářů a  zapůjčili jsme celkem 
1 964 knih. 
Děkujeme za přízeň všem čtenářům, 
a těšíme se na další úspěšný rok. 

Služby pro školy a naše plány
Se školami se domlouváme na ná-
vštěvách knihovny individuálně.
A co plánujeme? Podali jsme žádost 
o  nový vylepšený knihovnický pro-
gram Tritius.

Lenka Skačanová, knihovnice

a od roku 1985 i na titulní straně. Do 
té doby měly všechny ročníky na ti-
tulní straně jednobarevný městský 
znak, ročník, číslo a samozřejmě ná-
pis Žlutický zpravodaj. 
Od prázdnin roku 1986 byla úprava 
obálky stejná až do doby nedávno 
minulé: v horní části hlavička a spod-
ní ¾ stránky zaujímala fotografie 
nebo kresba. Zpravodaj byl stále tiš-
těn v Ostrově. V této podobě Žlutický 
zpravodaj došel až do roku 1990, kdy 
začal být rozmnožován na radnici na 
obyčejné kopírce. 

-od-

mavých památek, podmanivou pří-
rodou a řadou výletních tras a lokalit, 
které okouzlí nejen svým geniem 
loci, ale zaujmou i historií, jejíž stopy 
jsou tu patrné na každém kroku.
Do rodiny publikací, které se snaží za-
chytit, popularizovat a zviditelnit krá-
sy a památky Žluticka, přibyla v těch-
to dnech další. Nese příznačný název 
“Žluticko – jak ho znáte i  neznáte. 
PŘÍRODA – PAMÁTKY – PŘÍBĚHY“. Pro-
střednictvím fotografií Jana Borecké-
ho vás provede místy, jež stojí za vaši 
pozornost i  návštěvu. Jeho snímky 
jsou navíc doplněny srozumitelným 
komentářem, který populárním způ-
sobem tlumočí základní topografic-

ké a  kulturně historické informace 
o vybraných objektech či památkách 
a zároveň připomíná některé zajíma-
vé události a příběhy lidí, které se tu 
kdysi dávno odehrály. Knížka také 
odkazuje na turistické trasy a stezky 
ve Žluticích a jejich okolí.
Nechte se tedy inspirovat a  vydejte 
se s touto knihou, ať už jen na jejích 
stránkách, anebo pěšky či na kole, na 
toulky naším krásným krajem. 
Publikaci vydalo město Žlutice za fi-
nanční podpory Karlovarského kraje

V tomto dílu seriálu se podíváme na 
Žlutický zpravodaj z grafické stránky. 
První dva ročníky zpravodaje byly 
tištěny cyklostylem na dřevitý papír 
formátu A4. Pravděpodobně se roz-
množovaly na tehdejším národním 
výboru svépomocí. 
Další ročníky, už ve formátu A5, byly 
tištěny v tiskárně Okresního kulturní-
ho středisky nejprve v Karlových Va-
rech, posléze v Ostrově, ale už na kva-
litnější papír. V 70. letech bylo možné 
ve zpravodaji otiskovat pouze černo-
bílé kresby. V osmdesátých letech už 
se začaly objevovat fotografie uvnitř 

I když je Žluticko turisticky stále ještě 
ne zcela objevený kraj, oplývá množ-
stvím nenápadných, ale velmi zají-

Z historie Žlutického zpravodaje - III

Žluticko
jak ho znáte i neznáte

PŘÍRODA • PAMÁTKY • PŘÍBĚHY
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V sobotu 1. února se od 13.00 hodin 
konala první veřejná brigáda v areálu 
Kokořovského dvora. Před brigádníky 
stál hlavní úkol: vyčistit nádvoří od ná-
letových dřevin. Tento krok je nezbyt-
ný ke kompletnímu zaměření staveb 
– je třeba, aby k nim byl bezproblémo-
vý přístup ze země i ze vzduchu (sním-
kování drony). Dále je nutno zabránit 
další degradaci objektů dřevinami – 
zde jsou největším problémem stro-
my rostoucí v těsné blízkosti zdí (v ně-
kterých případech i přímo ze zdí). 
Za desetiletí „neúdržby“ Kokořovského 
dvora se náletové dřeviny rozšířily po 
celém nádvoří, práce tedy bylo víc než 
dost. Brigády se zúčastnilo asi 20 lidí 
(převážně místních občanů), z  toho 5 
s  motorovou pilou, jedna souprava – 
nakladač, jedna souprava – štěpkovač 
(za poskytnutí a  bezchybný provoz 
techniky děkujeme pánům Luďkovi 
Civínovi a Tomáši Hulínskému) a jeden 
terénní vůz. Stromy poražené dřevař-
skou firmou bylo nutno zbavit větví, 
rozřezat na menší kusy a uskladnit pod 
střechu, tenčí stromy a větve pak byly 
rovnou „naházeny“ do štěpkovačky. 
Celé odpoledne se tak nádvoří podo-
balo mraveništi – pily řezaly, nakladač 

nakládal, štěpkovač štěpkoval, terén-
ní vůz, kolečka i pěší pendlovali mezi 
hromadami dřeva a  přístřeškem. Ve 
chvilkách sbírání sil k další činnosti se 
brigádníci mohli občerstvit u  stolku 
s  tekutinami různých teplot a barev. 
Pracovalo se do pozdního odpoled-
ne a odměnou byl pohled na téměř 
vyčištěný dvůr, který se za těch pár 
hodin neuvěřitelným způsobem roz-
jasnil a prosvětlil. 

V únorovém vydání Žlutického zpra-
vodaje jsme otiskli glosu „Propadlé, 
ale památkově uchráněné střechy“. 
V reakci na tento článek redakce ob-
držela stanovisko Národního památ-
kového ústavu, územního odbor-
ného pracoviště v  Lokti, které tímto 
tlumočíme:

Vážená redakce,
reaguji tímto na článek, který jste otisk-
li v čísle 2/2025 pod názvem „Propadlé, 
ale památkově chráněné střechy“. Au-
tor článku v  něm vyvozuje závěry, že 
za havarijní stav střech Kokořovského 
dvora nese vinu památková péče…., 
uvádí nepravdivé informace, které po-
škozují dobré jméno státní památko-
vé péče… (přitom si) mohl svá tvrzení 
ověřit i  jinak, než jen ústním sdělením 
neinformovaných osob.

Všem, kdo přiložili ruku k dílu a při-
spěli tak k  budoucí záchraně této 
jedinečné žlutické kulturní pa-
mátky, patří poděkování a  snad se 
spolu v  hojném počtu opět sejde-
me na některé z  dalších brigád. Ty 
nejbližší proběhnou na Kokořov-
ském dvoře v  sobotu 8. března 
a  29. března 2025, začátek vždy 
v 10 hodin.

Jakub Mráz, Spolek Žlutický zámek

V  příloze přikládám skeny dokumen-
tů, které vyvracejí informace uvedené 
v článku. Dokazují, že položení eternito-
vé střechy bylo státnímu statku povoleno 
už v roce 1987 (ten opravu nerealizoval, 
stejně jakoukoliv jinou opravu). Dále 
jednu z  mnoha výzev, které orgány pa-
mátkové péče zasílaly po léta pozdější-
mu restituentovi, aby plnil své povinnosti 
vlastníka památky. Vždy v nich bylo při-
pouštěno i provizorní zajištění střechy…

Mgr. Romana Riegerová, ředitelka

První letošní brigáda na Kokořovském dvoře
Další brigády: v sobotu 8. března a 29. března 2025, vždy od 10 hodin!

Reakce na článek ve Žlutickém zpravodaji

Jak je to se zchátralými střechami

Jménem redakce vyjadřuji polito-
vání a omluvu, že jsme nedohledali 
fakta týkající se výše popisovaného 
problému a  v  zájmu objektivnosti 
je neuvedli paralelně s  dotyčným 
článkem, resp. názorem v  něm vy-
jádřeným. 

Mgr. Alena Faberová, redaktorka 

Vyřezáno, pořezáno
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Plesová sezóna ve Žluticích opět v plném proudu

POLICIE ČR INFORMUJE

Zimní období pomalu končí, na ho-
rách ale bude živo, dokud bude sníh 
a sjezdovky budou v provozu. 

Pro lyžaře a snowboardisty 
Respektujte pravidla FIS
Mezinárodní lyžařská federace (FIS) 
stanovila deset pravidel, která jsou 
považována za základní kodex bez-
pečnosti na sjezdovkách. Například:
•	Udržujte přiměřenou rychlost 

a  přizpůsobte ji svým schopnos-
tem, povětrnostním podmínkám 
a hustotě provozu.

•	Předjíždějte vždy s  dostatečným 
odstupem, aby měl předjížděný 
prostor pro svůj pohyb.

•	Při zastavení se vždy umístěte na 
bezpečné místo mimo hlavní trať.

Používejte ochranné pomůcky 
(helmu, brýle, chránič páteře)
Buďte viditelní (reflexní prvky, jasné 
barvy oblečení) 

Nejezděte pod vlivem alkoholu 
nebo drog
Myslete na ostatní (buďte ohledu-
plní). 

Základní pravidla společná pro 
všechny
•	Respektujte přírodu a  ostatní 

návštěvníky hor
•	Pojištění na hory (pro případ úra-

zu, záchrany)
•	Buďte připraveni (prevence je lep-

ší než řešení následků)

Jaro na silnicích
S  příchodem jara přibývá nejen ři-
dičů, ale i chodců a cyklistů. Jedním 
z  největších nebezpečí jarních mě-
síců je snížená viditelnost, zejména 
v ranních a večerních hodinách. 

Reflexní prvky zachraňují životy
•	Používejte reflexní pásky, vesty či 

oděvy s reflexními prvky – nejlépe 
na pohybových částech těla, jako 
jsou ruce a nohy.

•	Pokud jdete po neosvětlené silnici, 
vezměte si s  sebou svítilnu nebo 
používejte blikající bezpečnostní 
světla. 

•	Cyklisté by měli mít nejen povinné 
osvětlení kola, ale také reflexní prv-
ky na oblečení a přilbě.

Zásady pro bezpečnou jízdu na jaře
•	Snížená rychlost 
•	Připravené vozidlo – zkontrovat stav 

pneumatik, brzd, světel, které mohou 
být po zimě zanesené nečistotami.

•	Opatrnost při jízdě za deště 
•	Pozor na děti  

Chodci 
•	Vždy choďte po levé straně vozov-

ky, pokud není v místě chodník.
•	Na přechodech pro chodce se pře-

svědčte, že vás řidič vidí a zpomaluje.
•	Používejte světlé oblečení a reflex-

ní prvky, hlavně mimo obec.
•	Nikdy nepřecházejte silnici na ne-

přehledných místech.
Zdroj: Policie ČR

Na přelomu zimy a jara: 
Bezpečnost na horách

V  sobotu 8. února se v  Kulturním domě uskutečnil 
Rybářský ples MO ČRS Žlutice.  Ples se velmi vydařil 
a  já si tímto dovoluji poděkovat všem zúčastněným 
za hojnou účast, organizátorům a  především všem 
sponzorům, kteří podpořili organizaci plesu. Bez vaší 
podpory bychom nemohli připravit tak bohatou tom-
bolu, velice si této podpory vážíme. Fotky z plesu na-
leznete na facebookových stránkách MO ČRS Žlutice. 
Děkujeme!

Lucie Brůnová
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jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 24 nejede 24.12.2025 

na spoj 7 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 9 linky 420409 do Toužimi 
na spoj 9 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 5 linky 420402 do Valče 
na spoj 11 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 15 linky 420409 do Toužimi 
na spoj 13 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 13 linky 420409 do Toužimi 
na spoj 15 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 7 linky 420402 do Verušiček, spoj 21 linky 420409 do Toužimi 
na spoj 19 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 11 linky 420402 do Valče, spoj 23 linky 420414 do Německého Chloumku; Dl. Lomnice 
na spoj 19 navazuje v zastávce Žlutice,žel.st.  spoj 5 linky 420404 do Pšova; Žlutic 
na spoj 21 navazuje v zastávce Žlutice,Knínice  spoj 5 linky 420413 do Valče 
na spoj 21 navazuje v zastávce Žlutice,žel.st.  spoj 4 linky 420404 do Pšov,Borek 
na spoj 27 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 15 linky 420402 do Valče 
na spoj 27 navazuje v zastávce Žlutice,žel.st.  spoj 6 linky 420404 do Pšova; Žlutic 
spoj 33 vyčká v zastávce Bochov,nám. příjezdu spoje 1010 linky 100305 z Karlových Varů nejvýše 5 minut 

u spoj 9 pokračuje na lince číslo  420402 spojem číslo 5 do zastávky Valeč 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase x zastávka je jen na znamení nebo požádání 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

IDOK linka 420401 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Karlovy Vary-Stružná-Bochov-Verušičky-Čichalov-Žlutice401
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK401  Karlovy Vary-Stružná-Bochov-Verušičky-Čichalov-Žlutice Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604
opačný směr

IDOK  linka: 420401          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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  Žlutice,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Žlutice,,Nádražní  . . . . . . . . . . . . . . .
  Žlutice,,host.Zlaté hrábě . . . . . . . . . .
xŽlutice,Verušice  . . . . . . . . . . . . . . . .
xŽlutice,Verušice,rozc.  . . . . . . . . . . . .
xŽlutice,Ratiboř,obec  . . . . . . . . . . . . .
xŽlutice,Ratiboř,rozc.  . . . . . . . . . . . . .
xŽlutice,Veselov  . . . . . . . . . . . . . . . . .
xŽlutice,Knínice  . . . . . . . . . . . . . . . . .
xČichalov,Kovářov,rozc. . . . . . . . . . . .
xČichalov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xVerušičky  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xVerušičky,Budov,rozc.  . . . . . . . . . . .

xVerušičky,,Hvězda  . . . . . . . . . . . . .

xBochov,Herstošice  . . . . . . . . . . . . . .
xBochov,Údrč,rozc.Skoky  . . . . . . . . .
  Bochov,,SÚS  . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  Bochov,,nám.  . . . . . . . . . . . . . . . . .

  Stružná,Horní Tašovice  . . . . . . . . . .
  Bražec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Stružná,,obec  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Stružná,,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Stružná,Žalmanov  . . . . . . . . . . . . . .
xAndělská Hora,,rozc.  . . . . . . . . . . . .
  Andělská Hora,,horní obec . . . . . . . .
  Andělská Hora,,dolní obec  . . . . . . . .
xAndělská Hora,,chaty  . . . . . . . . . . . .
xKarlovy Vary,Olšová Vrata,rozc. . . . .
  Karlovy Vary,,Mattoniho nábř.  . . . . .
  Karlovy Vary,,Mlékárna  . . . . . . . . . .
  Karlovy Vary,,terminál  . . . . . . . . . .
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jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 24 nejede 24.12.2025 

na spoj 36 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1009 linky 100305 do Karlových Varů 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase x zastávka je jen na znamení nebo požádání 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 



II PŘÍLOHA ŽLUTICKÉHO ZPRAVODAJE 3/2025

IDOK linka 420402 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Bochov-Verušičky-Valeč402
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OKPřepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604 (spoje 1-2,4-5,8-9,11)
PECHOČIAKOVÁ - ZEPRA, s.r.o., Kozlov ev.č.1, 364 71 Bochov, tel.603 145 076 (spoje 3,6-7,10,12-15)

402  Bochov-Verušičky-Valeč Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604 (spoje 1-2,4-5,8-9,11)

  PECHOČIAKOVÁ - ZEPRA, s.r.o., Kozlov ev.č.1, 364 71 Bochov, tel.603 145 076 (spoje 3,6-7,10,12-15)

IDOK  linka: 420402          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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  Verušičky,,Hvězda  . . . . . . . . .
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  Verušičky  . . . . . . . . . . . . . . . .
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  Bražec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Bražec,Javorná  . . . . . . . . . . . .
  Bražec,,Valov rozc.  . . . . . . . . .
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jede v pracovních dnech 
na spoj 2 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1004 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 3 linky 420409 do Toužimi 
na spoj 2 navazuje v zastávce Stružná,Horní Tašovice  spoj 1003 linky 100305 do Karlovy Vary,terminál 
na spoj 2 navazuje v zastávce Verušičky  spoj 1002 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 4 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1006 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 10 linky 420401 do Karlovy Vary,terminál 
na spoj 6 navazuje v zastávce Stružná,Horní Tašovice  spoj 14 linky 420401 do Karlovy Vary,terminál 
na spoj 8 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1008 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 16 linky 420401 do Karlovy Vary,terminál 
na spoj 10 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1011 linky 100305 do Karlovy Vary,terminál 
na spoj 12 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1014 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 12 navazuje v zastávce Stružná,Horní Tašovice  spoj 1015 linky 100305 do Karlovy Vary,terminál 
na spoj 14 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 1020 linky 100305 do Praha,Zličín 
spoj 5 vyčká v zastávce Verušičky příjezdu spoje 1007 linky 100305 z Praha,Zličín nejvýše 5 minut 

N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 
〈 spoj jede po jiné trase 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

  isybus

IDOK linka 420403 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Žlutice-Čichalov-Chyše-Lubenec-Valeč403
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK403  Žlutice-Čichalov-Chyše-Lubenec-Valeč Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

IDOK  linka: 420403          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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  ↑
  
  
  
  
  
  
 od
—
 př
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jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky na spoj 1 navazuje v zastávce Valeč  spoj 2 linky 420403 do Lubence 

na spoj 3 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 1005 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 15 navazuje v zastávce Lubenec,Karlovarská  spoj 1014 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 2 navazuje v zastávce Lubenec,Karlovarská  spoj 1004 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 106 linky 562745 do Žatce 
na spoj 2 navazuje v zastávce Lubenec,Libkovice,rozc.  spoj 1005 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 6 navazuje v zastávce Žlutice,žel.st.  spoj 14 linky 420401 do Karlových Varů 
na spoj 8 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 2003 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3003 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 10 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 1013 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 12 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 2005 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3005 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 14 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 1015 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 18 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 2007 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3007 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 20 navazuje v zastávce Vrbice,Bošov  spoj 1016 linky 100305 do Praha,Zličín 

u spoj 1 pokračuje na lince číslo  420403 spojem číslo 2 do zastávky Lubenec,Karlovarská 
u spoj 3 pokračuje na lince číslo  420413 spojem číslo 2 do zastávky Žlutice,žel.st. 
u spoj 17 pokračuje na lince číslo  420403 spojem číslo 20 do zastávky Vrbice,Bošov 
u spoj 4 pokračuje na lince číslo  420403 spojem číslo 5 do zastávky Lubenec,Karlovarská 
u spoj 20 pokračuje na lince číslo  420403 spojem číslo 22 do zastávky Žlutice,host.Zlaté hrábě 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

  isybus



IIIPŘÍLOHA ŽLUTICKÉHO ZPRAVODAJE 3/2025

IDOK linka 420404 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Žlutice-Pšov-Žlutice404
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK
404  Žlutice-Pšov-Žlutice Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

IDOK  linka: 420404          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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  Žlutice,Záhořice,žel.zast.  . . . . . . . . .
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jede v pracovních dnech 
na spoj 1 navazuje v zastávce Žlutice,žel.st.  vlak 16700 do Bečova nad Teplou, vlak 16703 do Rakovníka 
na spoj 3 navazuje v zastávce Žlutice,žel.st.  vlak 16707 do Rakovníka, spoj 14 linky 420401 do Karlových Varů 
na spoj 2 navazuje v zastávce Žlutice,žel.st.  spoj 36 linky 420401 do Bochova 
spoj 6 vyčká v zastávce Žlutice,žel.st. příjezdu spoje 27 linky 420401 z Bochova; Karlových Varů nejvýše 5 minut 

N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 
〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

  isybus

IDOK linka 420405 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Žlutice-Štědrá-Toužim-Teplá-Mariánské Lázně405
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK405  Žlutice-Štědrá-Toužim-Teplá-Mariánské Lázně Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

IDOK  linka: 420405          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.

 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29
 29

 27/29
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27
 27

 27,28
 28
 28
 28
 28
 28
 28

 16,17,28
 16,17
 16,17
 16,17
 16,17
 16,17
 16,17
 16,17
 16,17
 16,17

TPZ

 0
 0
 3
〈
〈
 5
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
 7
 8
 9

11
13
〈
〈
〈

13
14
17
18
〈
〈

18

 0
〈
 1
〈
〈
〈
〈
 3
〈
 4
〈
 6
〈
〈

10
〈

12
14
17
18
19
20
21
24
29
29
32
33
〈

34
〈
〈

35

 0
 1
 1
 4
〈
〈
 6
〈
 8
〈
〈
〈
〈

12
15
16
17
19
21
22
24
26
27
28
31
32
〈
〈

32  0
 1
〈
〈
〈
〈
〈
〈
 3
 4
〈
〈
 8
〈

10
12
15
〈

16
17
18
21
〈
〈
〈
〈
〈
〈

31
32
33

 0
 1
〈
〈
 1
〈
〈
〈
〈
 3
〈
 4
〈
 6
〈
〈

10
12
17
19
22
〈

23
24
25
28
〈
〈
〈
〈
〈
〈

38
39
40

 0
〈
〈
〈
〈
 2
〈
 3
〈
 5
 9
11
13
15
20
22
25
〈

26

 0
〈
 0
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
〈
 3
〈
〈
 7
〈
 9

11
14
〈

15
16
17
20
25
25
28
29
〈

30
〈

31
32

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

Tčkm
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  Štědrá,,žel.zast. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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 př

jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 
40 nejede od 1.1.2025 do 5.1.2025, od 17.2.2025 do 23.2.2025, od 28.6.2025 do 31.8.2025, od 20.12.2025 do 31.12.2025 

na spoj 5 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 4 linky 420410 do Karlových Varů 
na spoj 13 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 1 linky 440323 do Karlových Varů 
na spoj 15 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 3 linky 440323 do Karlových Varů 
na spoj 17 navazuje v zastávce Teplá,žel.st.  vlak 7103 do Mariánských Lázní 
na spoj 27 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 12 linky 420410 do Karlových Varů 
na spoj 39 navazuje v zastávce Teplá,žel.st.  vlak 7111 do Mariánských Lázní 
na spoj 47 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 13 linky 440323 do Karlových Varů 

u spoj 1 pokračuje na lince číslo  420405 spojem číslo 3 do zastávky Mariánské Lázně,aut.st. 
u spoj 43 pokračuje na lince číslo  420405 spojem číslo 45 do zastávky Mariánské Lázně,aut.st. 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 
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IDOK linka 420405 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Žlutice-Štědrá-Toužim-Teplá-Mariánské Lázně405
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK405  Žlutice-Štědrá-Toužim-Teplá-Mariánské Lázně Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604
opačný směr

IDOK  linka: 420405          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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  Toužim,Radyně  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Toužim,Smilov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Toužim,Smilov,žel.zast. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Toužim,Komárov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Toužim,Smilov,žel.zast. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Toužim,Smilov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 
40 nejede od 1.1.2025 do 5.1.2025, od 17.2.2025 do 23.2.2025, od 28.6.2025 do 31.8.2025, od 20.12.2025 do 31.12.2025 

na spoj 4 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 8 linky 420409 do Bochova 
na spoj 26 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 32 linky 420409 do Bochova 
na spoj 38 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 42 linky 420405 do Žlutic, spoj 40 linky 420409 do Bochova 
na spoj 46 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 46 linky 420409 do Bochova 

u spoj 4 pokračuje na lince číslo  420405 spojem číslo 8 do zastávky Žlutice,host.Zlaté hrábě 
u spoj 26 pokračuje na lince číslo  420405 spojem číslo 28 do zastávky Žlutice,žel.st. 
u spoj 48 pokračuje na lince číslo  420405 spojem číslo 50 do zastávky Žlutice,host.Zlaté hrábě 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

IDOK linka 410406 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Teplá-Teplá,Staré Sedlo-Teplá,Křepkovice-Teplá,Mrázov-Teplá406
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK
406  Teplá-Teplá,Staré Sedlo-Teplá,Křepkovice-Teplá,Mrázov-Teplá Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

IDOK  linka: 410406          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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  Teplá,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,,nám. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,,škola  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,,Klášterní  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,,Jitona rozc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Klášter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Smrčí Dvůr,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Ovčí Dvůr  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Heřmanov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Beroun,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Staré Sedlo,rozc.  . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Staré Sedlo  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Zahrádka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Klášter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Křepkovice,mlýn  . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Křepkovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Pěkovice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Beranovka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Mrázov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Mrázov,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Jankovice,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . . .

  Teplá,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  Teplá,,škola  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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  
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  
  ↓
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—
 od
 př

jede v pracovních dnech 
40 nejede od 1.1.2025 do 5.1.2025, od 17.2.2025 do 23.2.2025, od 28.6.2025 do 31.8.2025, od 20.12.2025 do 31.12.2025 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase x zastávka je jen na znamení nebo požádání 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 



VPŘÍLOHA ŽLUTICKÉHO ZPRAVODAJE 3/2025

IDOK linka 410407 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Teplá-Teplá,Služetín-Teplá,Poutnov-Teplá407
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK
407  Teplá-Teplá,Služetín-Teplá,Poutnov-Teplá Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

IDOK  linka: 410407          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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 1
 2
 3
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〈
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 1
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15
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19
21
22
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 4
 5
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 7
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14

Tčkm

  Teplá,,nám.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Jankovice,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Mrázov,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Horní Kramolín  . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,Služetín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Hoštec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,Poutnov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,Horní Poutnov . . . . . . . . . . . . . . . . .
xTeplá,Rankovice,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,,Nová Farma  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,,nám. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Teplá,,škola  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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N
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16 30
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 od
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ↓
 př

 př
  ↑
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 od

jede v pracovních dnech 
40 nejede od 1.1.2025 do 5.1.2025, od 17.2.2025 do 23.2.2025, od 28.6.2025 do 31.8.2025, od 20.12.2025 do 31.12.2025 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase x zastávka je jen na znamení nebo požádání 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

  isybus

IDOK linka 420409 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604 (spoje 1-6,8-9,13-14,18,21-26,43-46,51)
Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 362 21 Nejdek, tel. 353 825 288 (spoje 7,10-12,15-16,19-20,27-30,33-38,41-42,47-48)
PECHOČIAKOVÁ - ZEPRA, s.r.o., Kozlov ev.č.1, 364 71 Bochov, tel.603 145 076 (spoje 17,31-32,39-40,49-50,52)

Bochov-Toužim409
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK409  Bochov-Toužim Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604 (spoje 1-6,8-9,13-14,18,21-26,43-46,51)

  Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 362 21 Nejdek, tel. 777 728 980 (spoje 7,10-12,15-16,19-20,27-30,33-38,41-42,47-48)
  PECHOČIAKOVÁ - ZEPRA, s.r.o., Kozlov ev.č.1, 364 71 Bochov, tel.603 145 076 (spoje 17,31-32,39-40,49-50,52)

IDOK  linka: 420409          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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 1
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18

 1
 2
 3
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 5
 6
 7
 8
 9

10
11

Tčkm

  Bochov,,nám.  . . . . . . . . .
  Bochov,,SÚS  . . . . . . . . . .
  Bochov,Dlouhá Ves . . . . .
  Bochov,Sovolusky  . . . . . .
  Bochov,Kozlov . . . . . . . . .
  Bochov,Kozlov,rozc.  . . . .
  Toužim,Kojšovice  . . . . . .
  Toužim,,Malé nám.  . . . . .
  Toužim,,škola  . . . . . . . . .
  Toužim,,aut.st. . . . . . . . . .
  Toužim,,OZAP  . . . . . . . .

N
5 15
5 16
5 19
〈
5 24
5 25
5 29
5 33
5 34
5 36
5 38

1

6 00
6 01
6 04
〈
6 09
6 10
6 14
6 18
〈
6 21

...

3

N
7 28
7 29
7 32
〈

7 37
7 38
7 42
7 46
7 47
7 49
...

5

6 †
N
8 15
8 16
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〈
8 24
8 25
8 29
8 33
〈
8 36

...

7

N
8 20
8 21
8 24
〈
8 29
8 30
8 34
8 38
〈
8 41

...

9

6 †
N

9 25
9 26
9 29
〈

9 34
9 35
9 39
9 43
〈

9 46
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11

N
10 10
10 11
10 14

〈
10 19
10 20
10 24
10 28

〈
10 31
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6 †
N

10 15
10 16
10 19

〈
10 24
10 25
10 29
10 33

〈
10 36
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N
11 10
11 11
11 14

〈
11 19
11 20
11 24
11 28

〈
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6 †
N

11 25
11 26
11 29

〈
11 34
11 35
11 39
11 43

〈
11 46

...

19

N
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〈
12 19
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12 28

〈
12 31
...

21

N
12 40
12 41
12 44

〈
12 49
12 50
12 54
12 58

〈
13 01

...
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13 10
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13 14

〈
13 19
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13 24
13 28

〈
13 31
...

23

14 00
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14 04
14 09
14 16
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14 21
14 25

〈
14 28
...

25

15 10
15 11
15 14

〈
15 19
15 20
15 24
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〈
15 31
...

27

6 †
N

15 25
15 26
15 29

〈
15 34
15 35
15 39
15 43

〈
15 46

...

29

6 †
N

16 15
16 16
16 19

〈
16 24
16 25
16 29
16 33

〈
16 36
...

33

N
16 17
16 18
16 21
16 26
16 33
16 34
16 38
16 42

〈
16 45
...

31

N
17 10
17 11
17 14

〈
17 19
17 20
17 24
17 28

〈
17 31

...

35

6 †
N

17 25
17 26
17 29

〈
17 34
17 35
17 39
17 43

〈
17 46

...

37

N
18 10
18 11
18 14

〈
18 19
18 20
18 24
18 28

〈
18 31
...

39

6 †
N

18 15
18 16
18 19

〈
18 24
18 25
18 29
18 33

〈
18 36
...

41

N
31

19 10
19 11
19 14

〈
19 19
19 20
19 24
19 28

〈
19 31

...

43

N
31

20 10
20 11
20 14

〈
20 19
20 20
20 24
20 28

〈
20 31

...

45
6 †

N
24

20 25
20 26
20 29

〈
20 34
20 35
20 39
20 43

〈
20 46

...

47

N
31

22 40
22 41
22 44

〈
22 49
22 50
22 54
22 58

〈
23 01

...

49

 od
  
  
  
  
  
  
  
  
  ↓
 př

jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 24 nejede 24.12.2025 31 nejede 31.12.2025 

na spoj 1 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 9 linky 420405 do Teplé 
na spoj 3 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 11 linky 420405 do Mariánských Lázní, spoj 4 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 7 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 104 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 9 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 17 linky 420405 do Teplé, spoj 6 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 13 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 8 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 15 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 106 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 21 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 23 linky 420405 do Mariánských Lázní, spoj 10 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 23 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 29 linky 420405 do Mariánských Lázní 
na spoj 25 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 12 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 27 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 35 linky 420405 do Teplé 
na spoj 31 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 14 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 33 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 110 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 39 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 16 linky 440323 do Plzeň,Terminál 
na spoj 41 navazuje v zastávce Toužim,aut.st.  spoj 112 linky 440323 do Plzeň,Terminál 

N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 
〈 spoj jede po jiné trase 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 
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IDOK linka 420409 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604 (spoje 1-6,8-9,13-14,18,21-26,43-46,51)
Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 362 21 Nejdek, tel. 353 825 288 (spoje 7,10-12,15-16,19-20,27-30,33-38,41-42,47-48)
PECHOČIAKOVÁ - ZEPRA, s.r.o., Kozlov ev.č.1, 364 71 Bochov, tel.603 145 076 (spoje 17,31-32,39-40,49-50,52)

Bochov-Toužim409
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK409  Bochov-Toužim Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604 (spoje 1-6,8-9,13-14,18,21-26,43-46,51)

  Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 362 21 Nejdek, tel. 777 728 980 (spoje 7,10-12,15-16,19-20,27-30,33-38,41-42,47-48)
  PECHOČIAKOVÁ - ZEPRA, s.r.o., Kozlov ev.č.1, 364 71 Bochov, tel.603 145 076 (spoje 17,31-32,39-40,49-50,52)

opačný směr

IDOK  linka: 420409          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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Tčkm

  Toužim,,OZAP  . . . . . . . .
  Toužim,,aut.st. . . . . . . . . .
  Toužim,,škola  . . . . . . . . .
  Toužim,,Malé nám.  . . . . .
  Toužim,Kojšovice  . . . . . .
  Bochov,Kozlov,rozc.  . . . .
  Bochov,Kozlov . . . . . . . . .
  Bochov,Sovolusky  . . . . . .
  Bochov,Dlouhá Ves . . . . .
  Bochov,,SÚS  . . . . . . . . . .
  Bochov,,nám.  . . . . . . . . .

N
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〈
4 22
4 26
4 30
4 31
〈
4 36
4 39
4 41

2

5 20
〈
5 22
5 26
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〈
5 36
5 39
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4

N
6 30
〈
6 32
6 36
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〈
6 46
6 49
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6

N
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〈
7 17
7 21
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8

6 †
N

7 37
〈

7 39
7 43
7 47
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〈
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7 56
7 58

10

6 †
N
8 37
〈
8 39
8 43
8 47
8 48
〈
8 53
8 56
8 58

12

N
9 20
〈
9 22
9 26
9 30
9 31
〈
9 36
9 39
9 41

14

6 †
N
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〈

9 49
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〈

10 03
10 06
10 08

16

N
10 20

〈
10 22
10 26
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10 31

〈
10 36
10 39
10 41

18

6 †
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10 37
〈
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〈
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〈
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〈
11 36
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N
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〈
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12 00
12 01

〈
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12 09
12 11
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〈
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〈
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〈
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〈
13 36
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〈
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〈
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〈
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〈
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N
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〈
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〈
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N
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〈

15 49
15 53
15 57
15 58

〈
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16 06
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〈
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〈
16 36
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〈
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16 43
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〈
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16 58
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〈
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〈
17 36
17 39
17 41
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N
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〈

17 49
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17 57
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〈
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18 08
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N
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〈
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〈
18 36
18 39
18 41
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N
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〈
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〈
19 36
19 39
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〈
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〈
19 41
19 44
19 46

48

N
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22 00
〈

22 02
22 06
22 10
22 11

〈
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 od
  
  
  
  
  
  
  
  
  ↓
 př

jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 24 nejede 24.12.2025 31 nejede 31.12.2025 

na spoj 2 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1001 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 2 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1002 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 4 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1003 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 4 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1004 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 6 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1005 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 8 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 10 linky 420401 do Karlových Varů 
na spoj 8 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1006 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 12 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 2001 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3001 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 12 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 2002 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 3002 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 14 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1007 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 18 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 16 linky 420401 do Karlových Varů 
na spoj 18 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1008 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 20 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 2003 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3003 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 20 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 2004 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 3004 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 22 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1009 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 24 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 20 linky 420401 do Karlových Varů 
na spoj 24 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1010 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 26 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1011 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 28 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1013 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 28 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1012 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 30 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 2005 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3005 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 30 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 2006 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 3006 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 32 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1015 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 32 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1014 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 36 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1017 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 36 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1016 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 38 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 2007 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3007 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 38 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 2008 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 3008 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 40 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1019 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 40 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1018 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 42 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 34 linky 420401 do Karlových Varů 
na spoj 44 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1020 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 46 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1021 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 46 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1022 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 48 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 2009 linky 100305 do Karlových Varů, spoj 3009 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 48 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 2010 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 3010 linky 100305 do Praha,Zličín 
na spoj 50 navazuje v zastávce Bochov,nám.  spoj 1023 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 50 navazuje v zastávce Bochov,SÚS  spoj 1024 linky 100305 do Hořovičky 

N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 
〈 spoj jede po jiné trase 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

IDOK linka 420413 - platí od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Přepravu zajišťuje: VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

Žlutice-Čichalov-Verušičky-Valeč413
www.idok.info www.autobusempokraji.cz     

ID OK
413  Žlutice-Čichalov-Verušičky-Valeč Platí od 1.1.2025 do 31.12.2025
Přepravu zajišt’uje : VV autobusy s.r.o., Václavské náměstí 56/802, 110 00 Praha 1, provozovna Žlutice, tel.353 393 604

IDOK  linka: 420413          Informace o IDOK jsou uvedeny na www.idok.info.
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  Žlutice,Verušice,rozc.  . . .
  Žlutice,Ratiboř,rozc.  . . . .
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  Čichalov,Kovářov,rozc.  . .
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jede v pracovních dnech na spoj 1 navazuje v zastávce Verušičky  spoj 1001 linky 100305 do Karlových Varů 
na spoj 3 navazuje v zastávce Verušičky  spoj 1004 linky 100305 do Praha,Zličín, spoj 1005 linky 100305 do Karlových Varů 

u spoj 1 pokračuje na lince číslo  420402 spojem číslo 2 do zastávky Bochov,nám. 
N spoj je obsluhován nízkokapacitním autobusem 

〈 spoj jede po jiné trase  spoj příslušnou zastávkou projíždí 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidle na lince. 

  isybus
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UDÁLOSTI – OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI

Dětský karneval ve znamení masek, smíchu a balónků

Babí hop 2025: Skvělá zábava a úžasné masky!

V neděli 16. února patřil Kulturní dům 
ve Žluticích dětem v těch nejkrásněj-
ších maskách!
Zpestřením bylo tvoření zvířátek 
a  jiných tvarů z balónků, o které se 
postarala šikovná animátorka. Ro-
diče se pod jejím vedením učili vy-
robit balónkového pejska, zatímco 
děti s  nadšením sledovaly, jak pod 

V pátek 14. února se v kulturním domě 
ve Žluticích konal tradiční Babí hop, 
který opět potvrdil, že maskovaný rej 
plný hudby a  tance patří mezi oblí-
bené akce. Sešlo se celkem 38 masek 
a všechny byly opravdu povedené!
Vyhlášení se dočkaly tři nejlepší 
masky v kategorii jednotlivců a tři ve 
skupinové kategorii. Soutěžilo se ale 
hlavně pro radost, a  tak nechyběla 

jejíma rukama vznikají nejrůznější 
tvary. 
Každé dítě si nakonec odneslo svůj 
balónkový výtvor domů jako krásný 
dárek.
Děkujeme všem, kteří dorazili a užili si 
s námi tohle veselé odpoledne! Už teď 
se těšíme na další setkání plné zábavy.

Alena Adámková

skvělá atmosféra, smích a  nadšení 
všech zúčastněných. O hudební do-
provod se postarala kapela Potíže, 
která udržela taneční parket plný až 
do pozdních hodin. Bylo to báječné 
a už teď se těšíme na další ročník! 
Děkujeme všem, kteří dorazili a  po-
díleli se na vytvoření této skvělé at-
mosféry!

Alena Adámková

Dne 30. ledna 2025 proběhla v  Galerii 
slavnostní vernisáž výstavy Mateřské ško-
ly Žlutice s názvem ,,Poklad z půdy aneb 
domácnosti našich babiček a  prababi-
ček“. Děti si připravily milé vystoupení, 
paní učitelky přišly ve stylovém oblečení 
a ani občerstvení nezůstalo pozadu – vše 
bylo krásně sladěno s tématem výstavy.
Atmosféra byla úžasná a  návštěvnost 
hojná!

Poklad z půdy
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ZADÁNO PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLU

Ve čtvrtek 30. ledna 2025 zažili prv-
ňáčci místní základní školy význam-
ný okamžik – převzetí svého úplně 
prvního vysvědčení. Slavnostní udá-
lost proběhla za přítomnosti rodičů 
a také starostky Mgr. Heleny Plitzové, 
která dětem pogratulovala k  jejich 
prvním školním úspěchům. Škole 
také předala dar ve výši 5.000 Kč, kte-
rý věnovali přátelé z Warmensteina-
chu z výtěžku prodeje v jejich stánku 

Dne 28. února 2025 se žáci naší školy 
vydali do Bochova, aby si vyzkouše-
li přijímací zkoušky nanečisto. Tato 
akce byla pro ně zcela novým a zají-
mavým zážitkem, který jim umožnil 
nahlédnout do toho, co je čeká za pár 
měsíců naostro.

Dne 23. ledna 2025 se žáci osmých 
tříd naší školy v  rámci předmětu 
volba povolání zúčastnili exkurze ve 
Střední lesnické škole ve Žluticích. 
Byla zaměřena na seznámení s  jed-
ním z oborů nabízených školou, a to 
lesní mechanizátor. Žáci měli příle-
žitost nahlédnout do světa lesního 
hospodářství a  pod vedením zkuše-
ných pedagogů se seznámili s  růz-
nými lesnickými stroji a  nástroji. Zá-
roveň si mohli vyzkoušet manipulaci 
s  nimi. Exkurze byla pro žáky velmi 
přínosná a inspirativní.
Děkujeme SLŠ ve Žluticích za vřelé 
přijetí a za skvělou příležitost nahléd-
nout do světa lesního hospodářství.

26. ledna se žáci naší základní školy 
vydali na Boží Dar. Náš lyžařský vý-
cvik začal hned po příjezdu prvním 
lyžováním, po kterém následovala 
večeře a večerní program. Druhý den 
jsme si užili lyžování dopoledne i od-
poledne posilněni vydatnou snídaní 
v  podobě švédských stolů, obědem 
i  večeří. Třetí den jsme lyžovali na 
Klínovci, kde panovalo nepříznivé 
počasí, a  odpoledne někteří vyrazili 
na běžky. Čtvrtý den patřil relaxaci 
v  sauně a  dalším běžkám. Poslední 
den jsme po obědě sbalili věci a vyra-
zili domů plni skvělých zážitků.

Linda Bílá

při prosincových vánočních trzích ve 
Žluticích.
Atmosféra byla plná očekávání a  ra-
dosti. Děti s  nadšením přebíraly své 
vysvědčení, mnohé z  nich dopro-
vázela hrdost i  lehká nervozita. Paní 
starostka ve svém krátkém projevu 
poděkovala učitelům za jejich práci 
a  rodičům za podporu, kterou svým 
dětem poskytují. Zdůraznila, že první 
školní pololetí je důležitým krokem 

Žáci se museli vypořádat s testy z čes-
kého jazyka a matematiky, což pro ně 
nebylo úplně jednoduché. I  když vý-
sledky nedopadly tak, jak by si přáli, 
tato zkušenost byla velmi cenná. Žáci 
si uvědomili, kde mají mezery ve svých 
znalostech, a mají ještě dostatek času 
na to, aby se na skutečné přijímačky 
připravili a vše si důkladně procvičili.
Stejná situace nastala i  na naší škole, 
kdy bochovští žáci přijeli k nám a také 
si vyzkoušeli přijímací zkoušky nanečis-
to. Jejich výsledky byly podobné těm 
našim, což ukazuje, že všichni žáci mají 
stále prostor pro zlepšení a přípravu.
Důležité je, že mají možnost využít 
systém CERMAT přijímaček k dalšímu 
tréninku a zlepšení svých dovednos-
tí. S  každým dalším cvičným testem 
se budou cítit jistější a  lépe připra-
vení na skutečné zkoušky. Věříme, že 
díky této zkušenosti a dalšímu pilné-
mu studiu budou žáci schopni do-
sáhnout lepších výsledků a  úspěšně 
se dostanou na své vysněné školy.

Mgr. Monika Volemanová
výchovná poradkyně

na cestě ke vzdělávání a  že každý 
pokrok, ať už velký či malý, si zaslou-
ží pochvalu. Na závěr si děti odnesly 
nejen vysvědčení, ale i  malý dárek 
v  podobě knihy jako symbol uznání 
za jejich snahu. Celá slavnost se nes-
la v přátelském a motivujícím duchu, 
který malým školákům dodal chuť 
pokračovat v objevování světa vědo-
mostí. 

Iva Slunčíková

Prvňáčci převzali své první vysvědčení a škola dar od partnerského města 

Co nám ukázaly přijímačky nanečisto

Exkurze v lesárně Lyžařský výcvik 
plný zážitků
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ŠKOLSTVÍ

Pedagogové naší školy se neustále 
vzdělávají a  zlepšují své dovednos-
ti, aby mohli poskytovat co nejlepší 
vzdělání svým žákům. Nejen že se 
přihlašují na různé webináře v rámci 
svých aprobací, ale také pravidelně 
dochází ke školení sborovny.
Jedním z nedávných školení, kterým 
pedagogové prošli, bylo školení na 
téma formativní učení. Toto školení 
proběhlo v  rámci sborovny a  zamě-

Město Žlutice se ve středu 12. úno-
ra stalo svědkem jedné z  nejbarev-
nějších a  nejživějších tradic tohoto 
regionu – masopustního průvodu. 
Tento každoroční svátek, který oži-
vuje město a přináší dávku humoru, 
tance a  smíchu, letos opět nezkla-
mal.
Průvod, který se vydal městskými 
uličkami, byl plný pestrobarevných 
masek, tradičních kostýmů a  vese-
lých hudebních rytmů. Mnozí účast-
níci přišli ve vtipných a  originálních 
převlecích, které byly inspirovány 
jak historickými postavami, tak mo-
derními hrdiny. Nechyběly ani mas-
ky zvířat, pohádkových bytostí nebo 

Dne 12. února proběhlo okresní kolo 
soutěže v  anglickém jazyce, jejímž 
pořadatelem je již tradičně První čes-
ké gymnázium v  Karlových Varech. 
V  letošním roce byla v  kategorii ZŠ 
mimořádně hojná účast – 13 škol. 
A  jako v  předchozích ročnících, tak 
i  letos byla jazyková úroveň žáků 
velice vyrovnaná a vysoká. V posled-
ních letech naši žáci prokazují, že 
angličtina jim je blízká a že v soutěži 
dokáží dosáhnout nejvyšších pozic. 
Ani tento ročník tomu nebylo jinak. 
Naši školu letos reprezentoval Šimon 
Černý z 8. ročníku a ve své kategorii 
(8. a  9. třídy) se umístil na krásném 
4. místě! Medaile mu utekla o jediný 
bod. Soutěž tentokrát probíhala v ji-
ném formátu než doposud. Místo po-
slechového testu se žáci museli po-
pasovat s  velmi obtížnou písemnou 
části soutěže. Jednalo se o poměrně 
náročné testy, kde šlo o čtení s poro-
zuměním a ověření vlastní slovní zá-
soby. Poté následovala část ústní, kde 
žáci popisovali dva obrázky a konver-
zovali na vylosované téma. Na závěr 
bych chtěla poděkovat Šimonovi za 
perfektní výkon a  skvělou reprezen-
taci školy.

Mgr. Eva Svobodová

řovalo se na moderní přístupy k  vý-
uce, které podporují aktivní zapojení 
žáků do procesu učení. V  rámci on-
-line školení také proběhlo školení 
na téma formativní hodnocení, které 
pedagogům poskytlo nové nástroje 
pro efektivnější a spravedlivější hod-
nocení práce žáků.
V  tomto týdnu se naši pedagogové 
zúčastnili školení PASCO, které bylo 
zaměřeno na proškolení pedagogů 
fyziky, přírodopisu, člověka a  jeho 
světa a  informačních technologií. 
PASCO nabízí inovativní nástroje 
a technologie pro výuku přírodověd-
ných a  technických předmětů. Pro-
dukty PASCO zahrnují senzory, data-
loggery a  software, které umožňují 
interaktivní a praktické učení. Škole-
ní ukázalo, že moderní technologie 
a  experimentální metody lze úspěš-
ně využít napříč všemi předměty a že 
interdisciplinární přístup může při-
nést skvělé výsledky.

známých osobností.
V  čele průvodu se tradičně objevi-
li muzikanti, kteří hráli lidové písně 
a povzbuzovali účastníky k tanci. Na 
náměstí se pak konal i  masopustní 
rej.
Masopustní průvod v  Žluticích není 
pouze o zábavě, ale i o udržování kul-
turního dědictví. Tento svátek, který 
se slaví na přelomu zimy a  jara, má 
hluboké kořeny v české folklorní tra-
dici a v Žluticích se těší velkému zá-
jmu již mnoho let.
Všichni se už nyní těší na příští rok, 
kdy se město znovu promění v místo, 
kde je hlavním heslem „smích, zába-
va a tradice“.

Za 1. stupeň Mgr. Eva Kuncová

Pedagogové naší školy tak neustále 
pracují na svém profesním rozvoji 
a vzdělávání, aby mohli svým žákům 
poskytovat to nejlepší vzdělání. Díky 
tomu všemu se naše škola stává mís-
tem, kde se žáci mohou těšit na kva-
litní výuku a motivující prostředí.

Mgr. Monika Volemanová
zástupkyně ředitele

Vzdělávání našich učitelů – klíč k lepšímu vzdělávání žáků

Masopustní průvod opět rozzářil město

Jeden bod od 
medaile
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HISTORIE

Alžběta Durynská, „matka“ chudých a nemocných
Následovaly ji i sv. Anežka Česká a sv. Zdislava

Kdo vlastně byla Alžběta Durynská?

V minulém vydání Žlutického zpravo-
daje jsme si připomněli několikasetle-
tou historii zaniklého špitálu sv. Alžbě-
ty ve Žluticích. Ve městě najdeme ještě 
jednu připomínku na tuto světici. Od 
roku 2017 se tyčí za budovou muzea 
restaurovaný a nově vysvěcený sloup 
s  barokní sochou svaté Alžběty Du-
rynské, který byl zhotoven někdy před 
rokem 1725 a původně stával v Chyš-
ské ulici. Na počátku devadesátých let 
20. století byla vytvořena kopie vrcho-

V  hebrejštině 
znamená Alž-
běta „Bohu za-
svěcená“ a toto 
jméno jako by 
předurčilo osud 
uherské prin-
cezny, která se 
tolik odlišova-

la od tehdejší šlechty. Vyznačovala 
se mimořádnou pokorou, soucitem 
a péčí o nejubožejší lidi. 
Alžběta (maďarsky Erzsébet, německy 
Elisabeth) se narodila v roce 1207 na 
dvoře uherského krále a  už jako dítě 
byla poslána na durynský hrad Wart-
burg v Eisenachu ke dvoru budoucího 
manžela. Ve 14 letech byla provdána 
za vévodu Ludvíka IV. Ze šťastného 
manželství se narodily tři děti. 
Alžběta byla zásadně ovlivněna se-
tkáním s  františkánskými mnichy 
a  ideály Františka z  Assisi. Upřímně 
se zajímala o  život poddaných, kte-
rým všemožně pomáhala – ke značné 
nelibosti svých šlechtických příbuz-
ných. Obětavě pomáhala především 
v  době katastrofální povodně v  Du-
rynsku, kdy lidé umírali po stovkách 
hladem a na morovou epidemii. Když 
její manžel zemřel na nákazu při kři-
žáckém tažení, byla Alžběta se svými 
dětmi vypuzena z Wartburgu a usadi-

lové plastiky sv. Alžběty, která se stala 
součástí nového památníku na hřbito-
vě u kostela Povýšení sv. Kříže v Chyši.

Svatá Alžběta je patronkou nemocnic, 
nemocných, zdravotních sester, žeb-
ráků, pekařů, sirotků a vdov. Je zobra-
zována při rozdávání almužny (nese 
mísu s  rybami nebo koš s  chlebem či 
s  růžemi). Žlutická plastika připomí-
ná její charitativní sklony bochníčkem 
chleba, který svírá v pravé ruce.

la se u svého strýce biskupa Ekberta 
v Marburgu v Hessensku. Rozhodla se 
zasvětit svůj život Bohu a péči o chu-
dé a  nemocné. Ze své renty založila 
špitál a chudobinec, kde denně ošet-
řovala nemocné, vařila a posluhovala. 
Zemřela pravděpodobně na fyzické 
vyčerpání nebo na mor v  roce 1231. 
Bylo jí jen 24 let. Po její smrti se ko-
lem její hrobky začaly dít zázraky. Lidé 
putovali do Marburgu v  zástupech 
a uctívali ji jako světici. Už 4 roky po 
smrti, v roce 1235, byla svatořečena.
Úcta ke sv. Alžbětě se šířila po celé 
Evropě. Svým životem a prací se stala 
vzorem pro mnoho urozených žen. 
U  nás Alžbětu Durynskou v  chudo-
bě a  charitativní činnosti následo-
valy sv. Anežka Česká a  sv. Zdislava. 
V  mnoha zemích jí byly zasvěceny 
špitály a nemocnice. Byla patronkou 
Řádu německých rytířů a v 17. století 
vznikl ženský řeholní Řád sv. Alžběty. 
Alžbětinky přišly do Čech v roce 1719 
a usadily se v Praze Na Slupi, kde do-
dnes provozují nemocnici. V Košicích 
je sv. Alžbětě Durynské zasvěcena 
největší gotická katedrála na Sloven-
sku, u nás pak řada kostelů, např. kos-
tel sv. Alžběty v Teplicích.
Proslulé je také sousoší Jana Brokoffa 
znázorňující sv. Barboru, sv. Markétu 
a sv. Alžbětu na Karlově mostě v Praze.

Za svůj vznik vděčí nehodě šlechtičny
Barokní sloup se sochou, jejíž autor není znám, nechala údajně zřídit počátkem 
18. století hraběnka Alžběta Eleonora z Kokořova. Vrcholová plastika byla ně-
kterými autory rovněž označována jako socha sv. Apolonie (patronky zubních 
lékařů) – jako připomínka na hraběnčin úraz, když se měl na prudkém svahu 
cestou do města převrátit její kočár a ona si vyrazila zuby.

Katedrála v Košicích

Sousoší svaté Barbory, svaté Marké-
ty a  svaté Alžběty na Karlově mostě 
v Praze
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Pěnkava jikavec: výborný letec a zimní host naší krajiny

Dalším ptáčkem našeho seriálu je pěn-
kava jikavec  (nebo také  jíkavec sever-
ní; Fringilla montifringilla), malý  zpěv-
ný pták z čeledi pěnkavovití.
Pěnkava jikavec je velká stejně jako 
její hojnější příbuzná pěnkava obec-
ná (délka těla dosahuje 14–17 cm, 
hmotnost: 22–27 g). Má štíhlé tělo, 
poměrně dlouhý  ocas  a  krátký špi-
čatý  zobák, který je v  zimě slámově 
žlutý s  černou špičkou, v  létě černý. 
Samce lze od samice spolehlivě ro-
zeznat podle souvisle černého zbar-
vení po stranách hlavy. Je zbarvený 
podobně jako samice, která má hlavu 
a hřbet oranžovou s černým skvrně-
ním.  Od pěnkavy obecné rozezná-
me jikavce spolehlivě díky oranžové 
hrudi a  tmavému hřbetu. Pěnkava 
jikavec je zdatný letec, létá vlnovitě, 
rychle a vytrvale. 

Hlas
Vábení vsedě i za letu zní jako „djyp“ 
(„jip“), „gegege“ a „kvék“ až typické 

široké „kvéih“. Zpěv je nevýrazný, vr-
zavý. Je zajímavé, že v  Česku nezpí-
vá.  Táhnoucí hejno se ozývá často 
opakovaným tvrdým krátkým a  mír-
ně nosovým vábením „jek“.

Výskyt 
Na území  České republiky  nehníz-
dí, ale pravidelně u  nás zimuje, pře-
devším v  letech, kdy se urodí velké 
množství bukvic, které jsou jejich 
nejoblíbenější zimní potravou. Na 
takových lokalitách pak můžeme po-
zorovat desetitisícová i  větší hejna. 
Jikavci bývají poměrně krotcí, jako 
mnozí ptáci, kteří k nám přilétají z li-
duprázdného severu. Dřívější čihaři, 
kteří jikavce lovili, jej proto považo-
vali za hloupého ptáka. Slovo jika-
vec bývalo u nás dokonce nadávkou 
a  doktor Baum popisuje, že v  roce 
1560 se dva pražští občané soudili, 
protože jeden nadával druhému do 
jikavců.

Prostředí
Žije především v  otevřených  jehlič-
natých, břízových a bukových lesích, 
na lesních mýtinách a v plevelnatých 
lokalitách. V Česku se vyskytuje zpra-
vidla v hejnech, často ve společnos-
ti  pěnkav obecných, případně dal-
ších druhů. Létá i ke krmítkům. Tento 
druh je známý svou noční aktivitou 

během zimních měsíců, což je nety-
pické pro většinu ptáků. Má i tzv. sku-
pinové chování: během chladných 
zimních dnů se pěnkavy jíkavce čas-
to shlukují do skupin, aby se společ-
ně udržely v  teple a získaly ochranu 
proti predátorům.

Potrava
Jikavec se živí drobným hmyzem a ji-
nými  bezobratlými živočichy, přes 
zimu vyhledává především  seme-
na  různých bylin a  stromů. Potravu 
hledá na zemi, kde chodí a  poska-
kuje. Ve většině případů zastihneme 
hejnka jikavců o  počtu několika de-
sítek kusů na strništích, úhorech, lou-
kách, ale často i podél silnic, kde sbí-
rají nejrůznější semena. Po vyplašení 
je i z jedoucího auta dobře poznáme 
podle svítivě bílých kostrčí. Nezřídka 
zaletují jikavci i  do obcí a  měst, do-
konce i  do pražských parků, a  patří 
mezi vděčné návštěvníky krmítek.

Jaromír Břehový, foto Jan Borecký

K ZAMYŠLENÍ

Dvě semínka se na jaře nacházela blíz-
ko sebe, jedno vedle druhého. První 
řeklo: „Chci letos vyrůst, zapustit své 
kořeny hodně do hloubky, nechat vy-
pučet výhonky pod povrchem země, 
rozvinout pupeny jako vlajky, abych 
zvěstovalo jaro, pocítilo sluneční tep-
lo na tváři a zakusilo požehnání rosy 
na okvětních lístcích!“ A vyrostlo.
Druhé řeklo: „Mám strach… Když za-
pustím kořeny do půdy, nevím, co mě 
může potkat v  temnotě. Když se mi 
podaří prorazit si cestu tvrdou zemí, 
mohlo bych si pak poranit a poškodit 
výhonky. Když rozevřu pupeny, něja-
ký slimák mi je sežere. Když nasadím 

květy, děti by mě mohly vytrhnout ze 
země. Bude proto lepší vyčkat na ně-
jakou jistější dobu.“ A čekalo. 
Slepice, která brousila kolem a  pro-
hrabávala půdu, aby si našla něco 
k snědku, objevila semínko, které vy-
čkávalo. A sezobla ho.
Přicházející jaro může být pro nás 
časem inspirace a činu. Ne jenom na 
zahrádkách, ale především v práci na 
poli vlastní duše, našeho nitra, vzá-
jemných vztahů. Přeji Boží požehná-
ní každému upřímnému snažení. Kéž 
riskujeme a  vyrosteme. Jako první 
zrnko v tomto příběhu! 

P. Pavel Kavec, administrátor

Proč riskovat? Boží požehnání 
každému upřímenému snažení

Objevujte život mokřadů
ČSOP vyhlašuje celostátní akci 
s  názvem „3 x 30 dnů pro mokřa-
dy“. Zájemci (děti s  rodiči, dětské 
skupiny, školní třídy aj.) si ve svém 
okolí najdou mokřad a v aspoň jed-
né ze tří etap budou pozorovat, co 
zajímavého v  něm a  v  jeho okolí 
žije. Mohou vyhrát zajímavé ceny 
– výkonnou fotopast a  návštěvu 
záchranné stanice pro zvířata s od-
borníkem. Zároveň startují tři sou-
těže spojené s tematikou mokřadů 
– fotografická, výtvarná a literární. 
ČSOP tak chce upozornit, že rostlin 
a  živočichů vázaných na mokřady 
ubývá.

Od 15. března do 13. dubna 2025 
budeme pozorovat obojživelníky – 
žáby, čolky nebo snad i mloky. V termí-
nu 15. června až 14. července budeme 
hledat vážky a na podzim od 15. září 
do 14. října budeme vyrážet za vodní-
mi a mokřadními ptáky.

Ke svým pozorováním lze využít tůně, 
rybníky, zaplavované nebo mokré 
louky, rákosiny, prameny, prameniště, 
lužní lesy, mrtvá ramena, úseky vod-
ních toků údolní nádrže, zatopené 
lomy, štěrkovny a  pískovny, rašelini-
ště, slatiniště či jiné vodní a  bažinné 
biotopy, …nebo třeba i  zahradní je-
zírka.

Více informací o  akci, soutěžích 
i mokřadech najdete na:
www.nasemokrady.cz.
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KULTURA • SPOLEČNOST
Přehled kulturních, společenských a spolkových akcí

BŘEZEN 2025

Čtvrtek
6. března

od 17 hodin

Městské muzeum Žlutice
POKLADY NEJEN Z RADNIČNÍ PŮDY
Představení unikátní historických fotografií 
a předmětů, které se stanou součástí žlutické 
muzejní sbírky – Dominika Kožešníková, ředitelka 
Karlovarského muzea. Pořádá Muzejní spolek

Sobota
8. března

od 10 hodin

Kokořovský dvůr
VEŘEJNÁ BRIGÁDA NA OBNOVU DVORA
Pořádá Spolek Žlutický zámek
Drobné občerstvení

Sobota
8. března

od 20 hodin

Sál Kulturního domu Žlutice
PLES ŽLUTICKÝCH MAMINEK – JE ČAS ZAZÁŘIT
Pořádají Žlutické maminky z. s.
K tanci a poslechu hraje FRYZÚR
Tombola, fotokoutek, půlnoční překvapení

Pátek
14. března
od 20 hodin

Sál Kulturního domu Žlutice
XXII. PLES VOLEJBALOVÉHO A TENISOVÉHO 
KLUBU ŽLUTICE
K tanci a poslechu hraje kapela TRIGET
Vystoupení klubových žen i mužů, překvapení, tombola

Pátek
21. března

18 – 20 hodin

Penzion Harmonie
HOSPODSKÝ KVÍZ
Rezervace týmů na tel.: 725 964 014
Moderuje Veronika Čermáková

22.–23. března
9 – 18 hodin

Tělocvična Střední lesnické školy
DĚTSKÝ RÁJ – MEGAHERNA
Dny her, zábavy a dobrodružství
Děti jen v doprovodu rodičů. Platba na místě.
Rezervace do herny jsou možné od 1. 3. 2025 
prostřednictvím SMS na tel. 608 071 271, a to v časech: 
9.00–11.50 hod., 12.00–14.50 hod., 15.00–17.50 hod.
Rezervaci držíme max. 15 minut, poté ji uvolňujeme 
dalším zájemcům. Pořádají Žlutické maminky z. s.

Sobota
29. března
od 10 hodin

Kokořovský dvůr
VEŘEJNÁ BRIGÁDA NA OBNOVU DVORA
Pořádá Spolek Žlutický zámek
Drobné občerstvení

DUBEN 2025

Čtvrtek
3. dubna

od 14 hodin

Kulturní dům Žlutice
JARNÍ POSEZENÍ PRO NAŠE SENIORY
K tanci a poslechu hraje DUO V. Žákovec
Občerstvení, malý dárek pro každého

Kulturní akce v březnu jinde
Pojďme se podívat, co kde jinde pořádají…
•	 GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY 

vás zve 2. 3. 2025 od 19.00 hodin na koncert významného 
souboru Musica Florea s programen „Hudba 17. století“. 
18. 3. 2025 od 19.30 hodin představí český folkový písničkář 
Mirek Kemel v pořadu „MORDYJÉ“ písně z nového alba, které 
jsou inspirované blues, klezmerem se svébytnou poetikou. 

•	 HUSOVKA KARLOVY VARY 
bude patřit 5. 3. 2025 od 19.30 hodin pořadu s názvem „Po-
cta Haně Hegerové“. Její slavné písně zazní v podání Zuzany 
Němcové – Šmejkalové s doprovodem klavíru a bicích. 
8. 3. 2025 od 19.30 hodin si můžete dát trojkoncert kapel 
The Sonic Boom, Mad Velvet a  Panoptikum (směs rock´-
n´rollu, psychedelic a alternativního rocku). 
14. 3. 2025 od 19.30 hodin Three for Silver (USA kapela) se 
směsicí americany, doom folku a dřevního blues. 
19. 3. 2025 v 19.30 hodin se na jeviště postaví Pavel Čadek, 
písničkář, který se doprovází na violoncello. Jeho album Step-
ní vlk bylo nominováno na cenu Anděl v kategorii Folk.

•	 LIDOVÝ DŮM VE STARÉ ROLI 
rozezvučí 15. 3. 2025 metalová kapela DYMYTRY „V dobrým 
i zlým TOUR 2025“ s novým frontmanem Václavem Noidem 
Bártou. 
28. 3. 2025 můžete zažít TŘI SESTRY a  jejich Vinyl TOUR 
2025, která oslaví 40 let existence kapely. Zazní notoricky 
známé písně i ty, které jste na jevišti neslyšeli.

•	 KLUB MÁČKO v Lidické ulici v Karlových Varech 
nabízí 22. 3. 2025 Cocoman a Boldrik, koncert českého mu-
zikanta, zpěváka Adama Lanči, představitele českého reggae 
a kapelu, hrající tento žánr. 
29. 3. 2025 zahrají karlovarští Bernard blues band. Že usly-
šíte hlavně bluesové kusy, je nadmíru jasné.

•	 KARLOVARSKÉ MĚSTSKÉ DIVADLO 
nabízí v březnu mnoho představení divadelních, hudebních 
jakbysmet – zmíním 28. 3. 2025 v 19.30 koncert Bratří Ebe-
nů, na který raději objednejte vstupenky v  předstihu, neb 
bývá rychle vyprodáno. Mrkněte na webové stránky divadla, 
je z čeho vybírat.

Krásný březnový čas přeje Petra Vojtová

Představení unikátní sbírky historických předmětů 
a dosud nepublikovaných fotografií Žlutic

6. března 2025 od 17 hodin
Městské muzeum ve Žluticích

Ve čtvrtek 6. března 2025 představí ředitelka Karlovarského muzea 
Dominika Kožešníková budoucí žlutickou muzejní sbírku.

Jedná se o předměty a fotografie, které byly nalezeny na půdě žlutické radnice, ale 
i o řadu dalších historických artefaktů z různých částí města, které byly v Karlovarském 
muzeu odborně ošetřeny, roztříděny, případně naskenovány. Následně budou vráceny 

jako ucelený soubor do Žlutic.

Nenechte si tedy ujít tuto jedinečnou příležitost nahlédnout do historie našeho města 
prostřednictvím dobových vyobrazení a předmětů, které obohatí žlutické muzejní sbírky.
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SPORT

Každý fotbalový rok našich hráčů za-
číná již v lednu přípravou na sezonu. 
Nejinak je tomu i  letos. Tréninky na 
hřišti, na „umělce“ i v tělocvičně a po-
silovně probíhají pravidelně třikrát 
týdně. K  tréninkovým jednotkám se 
od února přidaly i přípravné zápasy. 
Zatím máme za sebou utkání proti 
tradičnímu rivalovi z  Toužimi, hráli 
jsme i  s  velmi silnou Kadaní a  také 
s  týmem z  Kralovic. Kombinovaný 
tým poskládaný z  poloviny z  hráčů 
A  týmu a  B týmu pak ještě odehrál 

Volejbalový klub Karlovarsko jako 
první volejbalový klub v  České re-
publice uspořádal speciální zápas 
pro školáky, který se konal 7. února 
v Hale míčových sportů. Karlovarské 
mužstvo jednoznačně přehrálo tým 
Black Volley Beskydy, a to před zraky 
1050 diváků, z  nichž většinu tvořili 
žáci a  studenti karlovarských škol. 
A my jsme u toho byli také.
V  hale panovala nezapomenutelná 
atmosféra, a to od prvního podání až 
po poslední získaný míč. Děti nadše-

zápasy s  mužstvem z  Chyše a  také 
proti Bečovu. Řada dalších utkání nás 
ještě čeká. 
Téměř všichni hráči“ áčka“ trénují vel-
mi zodpovědně. Už trochu slabší je to 
zejména s mladíky z B týmu. Je pros-
tě vidět, kdo má fotbal rád. A také je 
jasné, že do B týmu musíme hledat 
další fotbalisty.
První mistrovský zápas odehraje náš 
první tým v sobotu 22. března od 15 
hodin na Pile, na domácím hřišti se 
fotbalisti představí poprvé v  sobotu 
29. března od 15.30.
Béčko se představí doma již v neděli 
13. března od 14 hodin.
Srdečně zveme všechny naše fanouš-
ky a podporovatele.
Aktuální a podrobnější informace lze 
vždy nalézt na webových stránkách 
klubu.

Luděk Svoboda

ně fandily a vytvořily bouřlivou kuli-
su. Tento zápas měl nejen sportovní, 
ale i  vzdělávací cíl – mladí fanoušci 
mohli na vlastní oči vidět vrcholový 
volejbal a  zažít atmosféru profesio-
nálního utkání.
Během souboje o  volejbalové body 
běžel i doprovodný program pro děti. 
Partnerem zápasu byla společnost Fun 
Aréna, která do soutěží darovala roční 
vstup do Jump Arény a také cenu pro 
vítěze soutěže o  nejlepší třídní trans-
parent a mnoho dalších cen. Ski areál 

Klínovec propůjčil maskota, který spo-
lečně s maskotem VK Karlovarska bavil 
děti po celou dobu akce.

Mgr. Eva Svobodová

Fotbalová příprava zahájena

ZŠ a ZUŠ Žlutice fandí volejbalu
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INZERCE – OZNÁMENÍ

                                PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽEPRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
       /z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

trasa č. 53 Toužim
 13h Teplá /na náměstí - městský úřad/
 13,30 Otročín /před OÚ/
 14h Toužim /na náměstí Jiřího z Poděbrad/
 15h Bochov /u kostela – Okružní ulice/
 15,30 Žlutice /pod kinem u garáží – Mlýnská ul./
 16,30 Chyše /na náměstí – za křížkem/
 17h Lubenec /před potravinami Žabka/
 17,30 Vroutek /u kulturního domu – naproti COOPu/

Prodej objednané drůbeže 13.3.2025
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex stáří: 14-18týd. cena: 140-290,-Kč
Kuřice Vlaška a Kuřice Modrá 14-18týd. 140-290,-Kč
Dominant Greenshell – hnědá až zelená vejce 14-18týd. 140-300,-Kč

Prodej objednané drůbeže   27.5.2025  
Kuřice červené stáří: 14-18týd. cena: 140-290,-Kč
Pekingské kačeny 1-2týd.        130,-Kč
Husy bílé 1-2týd. 160-240,-Kč
Krůty /kanadské širokoprsé brojlerové/ 6-10týd. 360-440,-Kč 
Perličky 1-3týd. 140-160,-Kč
Brojlerová kuřata 1-7dní                    35,-Kč

Prodej objednané drůbeže   22.7.2025  
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex stáří: 14-18týd. cena: 140-290,-Kč
Brojlerová kuřata 1-7dní                    35,-Kč

Výkrmové směsi ke každému druhu drůbeže  10kg balení        250,-Kč

!Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky!

!VEŠKERÁ NAŠE VÝKRMOVÁ DRŮBEŽ JE NESEXOVANÁ A NA OBJEDNÁVKU!

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Hubenov 20, 588 05 Dušejov
tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, 734 833 158 /NE SMS!/  
volejte po-pá 7-15h!, email: info@prodej-drubeze.cz

Dal  ší AKCE   na jednotlivé prodeje a   NOVINKY   sledujte též na   www.prodej-drubeze.cz  

Nabízím k prodeji domácí vajíčka, 
různobarevná, kus za 4 – 7 Kč podle 
velikosti. Další informace: 732 468 347

Koupím garáž ve Žluticích – 
kdekoliv. Nabídněte. Tel: 737014854. 

Mladá rodina se třemi dětmi 
shání bydlení ve Žluticích nebo 
v  blízkém okolí. Za nabídky 
děkujeme. Tel. 728 246 813

Sběratel s  více než třicetiletou 
praxí koupí a bezplatně ohodnotí 
všechny starožitnosti. Obrazy, 
mince, zlato, hodiny, porcelán a další 
starožitnosti. Platím vždy hotově na 
místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
Tel.: 728 109 626 

Mám zájem o  zdokonalení se 
v  německém jazyce, a  proto 
hledám někoho, kdo by byl ochoten 
nabídnout doučování (pouze ve 
Žluticích). Volejte nebo pište SMS na 
tel. 728 490 606. 

DRŮBEŽ ČERVENÝ HRÁDEK 

prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell – typu Araukana a Dark Shell – typu 

Maranska. Cena od 259 Kč.

Prodej Žlutice, u kina: 11. 3. 2025 – 12.30 hodin.

Doprava 189 Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat! 

Výkup králičích kožek. Cena dle poptávky. 
Informace na telefonu: 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz 


